

TRNKOVINY

FIREMNÍ OBČASNÍK RUDOLF JELÍNEK a.s., Razov 472, Vizovice, tel. 577 686 120

Číslo 10, DUBEN 2008

Úvodní slovo ředitele logistiky a IT



Vážené kolegyně, vážení kolegové, poprvé v roce 2008 se setkáváte se stránkami Trnkovin a tak mi dovoluňte, abych Vás na tomto místě

pozdřivil a popřál Vám hodně sil při plnění úkolů, které jsme si pro tento rok stanovili. Výsledky za první čtvrtletí ukázaly, že jsme od počátku roku 2008 nasadili vysoké tempo a doufám, že nám síly a chuť do práce vydrží po celý rok. Také letošní rok totiž bude ve znamení výrazných investic do zásadních oblastí života naší společnosti a já bych Vás rád seznámil s tím, co nás v roce 2008 ještě čeká.

Jak se dále podrobně dočtete, rádi bychom uskutečnili 3 významné projekty – celkovou rekonstrukci a přístavbu Lesního penzionu Bunč, stavbu nového skladu odbytu a v neposlední řadě chceme doplnit a modernizovat hardwarové a softwarové vybavení naší společnosti.

Z uvedeného výčtu vidíte, že cíle pro letošní rok jsou opravdu vysoké a já pevně věřím, že když se v prosinci 2008 ohledněme za letošním rokem, tak siče notně vyčerpání, ale zato s výrazným uspokojením, budeme moci konstatovat, že se nám je podařilo splnit.

František Vlček

R.JELÍNEK L.(atinská) A.(merika) - S.A. v Chile

Na základě více než dvouletých kontaktů a pracovní cesty na přelomu října a listopadu 2007 (viz. Trnkoviny č. 9) management naší společnosti rozhodl a schválil novou zahraniční investici.

Skupina zahraničních deťních firem zastřešovaných vizovickou destilérkou RUDOLF JELÍNEK a.s. se v závěru roku 2007 rozrostla o společnost R.JELÍNEK L.A. - S.A. v Chile. Písmena L.A. označují Latinskou Ameriku a RUDOLF JELÍNEK a.s. tak vlastní další firmu nejen v nové zemi, ale i na novém kontinentě.

Jedná se o uzavřenou akciovou společnost, která sídlí v městečku Quillón, v malebném údolí řeky Itata, přibližně 450 km jižně od hlavního města Santiaga mezi dálnicí Itata, směřující k pacifickému pobřeží, a dálnicí č. 5, tzv. Panamerikanou, která prochází celým kontinentem od severu na jih. Nejbližším správním střediskem je město Chillán s cca. 200 tis. obyvateli. Firma leží v jižní části tzv. Centrálního údolí, které je hlavní zemědělskou oblastí Chile, a má tak dostupné surovinové zdroje.

Společnost byla založena 4. prosince 2007 dvěma akcionáři a dne 20. prosince 2007 byla zapsána do Obchodního registru. RUDOLF JELÍNEK a.s. ve firmě ovládá 80 procent a zbývajících 20 procent vlastní chilská firma Inversiones Itata S.A., která se také zabývá výrobou vína. Společnost má základní jmění 1,25 milionů EUR a zaměstnává 15 pracovníků. Představenstvo společnosti, tzv. „directorio“, tvoří Miroslav Rychna jako prezident společnosti a výkonní ředitelé Martin Déva a Heinrich Männle jako zástupce druhého investora.



Ministr průmyslu a obchodu M. Říman, generální ředitel R. JELÍNEK a.s. P. Dvořáček, velvyslanec ČR v Chile Z. Kulhánek, prezident R.JELÍNEK L.A. - S.A. M. Rychna a prezident chilského svazu podnikatelů seňor Mela při slavnostním přípitku.

Pan Männle trvale žije v Chile a zodpovídá za každodenní chod firmy.

R.JELÍNEK L.A. - S.A. představuje první přímou českou investici v Chile. Slavnostního otevření společnosti a přestřížení trikoloru na ambasádě ČR v Chile se 6. dubna zúčastnil ministr průmyslu a obchodu Martin Říman, který ocenil investiční a obchodní aktivity naší společnosti.

Firma se specializuje na výrobu ovocných destilátů (zejména z hrušek Williams) a vinného destilátu urče-

ných pro prodej ve velkoobchodních obalech k dalšímu zpracování. Jejich produkce proto nachází uplatnění i u dalších výrobců alkoholických nápojů, kteří dodaný destilát dále zpracovávají na konečný výrobek v láhvi. Destiláty budou směřovat téměř výhradně do Evropy, zejména Německa, Rakouska, Itálie a samozřejmě též pro potřeby mateřské společnosti RUDOLF JELÍNEK a.s., neboť prodej hruškovice má stále vzestupný trend. V době, kdy bude vytištěno toto vydání Trnkovin, budou

kdesi mezi Amerikou a Evropou plout Atlantickým oceánem první 2 kontejnerové cisterny s hruškovým destilátem z letošního úrody.

Akvizice umožní mateřské firmě podstatně rozšířit nabídku zejména u hruškovice Williams. Díky příznivým klimatickým a půdním podmínkám se tato odrůda hrušek v Chile pěstuje ve významné míře, takže tato země patří po Číně, Argentině a Jihoafrické republice mezi největší producenty hrušek mimo Evropu. *Dokončení na str. 2*

Hospodaření společnosti RUDOLF JELÍNEK a.s. v roce 2007

Vážený čtenáři, rád bych Vás seznámil s výsledky, kterých se nám ve společnosti RUDOLF JELÍNEK a.s. podařilo dosáhnout v roce 2007.

Společnost vytvořila v loňském roce zisk před zdaněním ve výši 31.708 tis. Kč. Celkové výnosy dosáhly 392.019 tis. Kč, z toho tržby za vlastní výrobky činily 330.513 tis. Kč, což je ve srovnání s rokem předchozím v obou případech nárůst o 10 %. Po zaúčtování daně z příjmů právnických osob ve výši 8.123 tis. Kč činí čistý zisk 27.415 tis. Kč, a to je ve srovnání s rokem 2006 nárůst ve výši 23 %.

Export se na celkových tržbách za vlastní výrobky podílel cca 26 % a absolutně představoval částku 85.670 tis. Kč. Vývoz na Slovensko činil 63 %, do Evropy 30 % a do ostatních zemí světa 7 %. Ve srovnání s rokem předcházejícím vývoz vzrostl o 18 mil. Kč, což je meziroční nárůst 26 % a zboží jsme prodali do 17 států. Věřím, že dynamika růstu exportu a prodeje na tržích mimo Českou republiku budou v příštích obdobích hlavním faktorem růstu firmy jako celku.

Celková aktiva společnosti za rok 2007 vzrostla o 16 % na 604 mil. Kč. I přes historicky nejvyšší investice společnosti se podařilo zachovat vyvážený podíl vlastního a cizího kapitálu. Zá-

kladní kapitál společnosti se nezměnil a zůstává 233,9 mil. Kč, vlastní kapitál se zvýšil o 8 % na hodnotu 315,9 mil. Kč.

Společnost v roce 2007 celkem proinvestovala do dlouhodobého majetku



Členové představenstva R.JELÍNEK L.A. - S.A.: zleva M. Déva, H. Männle a M. Rychna.

43,5 mil. Kč. V loňském roce byla dokončena nejdůležitější hmotná investice - stavba budovy nové palenice ve výši 32 mil. Kč a zařazení další technologie za 16 mil. Kč.

Vedle celkové modernizace výrobního areálu a technologií ve Vizovicích jsme v loňském roce navázali na aktivity zahájené v roce 2006 - strategické investice firmy v zahraničních produkč-

Díky akvizici společnosti DESTILA AD Teteven v závěru roku 2006 se nám v březnu 2007 podařilo dokončit jednání o převzetí dominantního výrobce rakije v Bulharsku - VINPROM TROYAN AD a získat akciový podíl 85,17 %. V průběhu celého roku jsme velice intenzivně pracovali na zapojení společnosti do vnitrofiremních procesů RUDOLF JELÍNEK a.s., změně systému obchodování v Bulharsku a novému designu výrobků. Potvrzením správného vývoje této společnosti je zvýšený prodej v lahvích v Bulharsku v meziročním srovnání o 68 %, růst celkových výnosů o 40 % a nárůst zisku na desítnásobek ve srovnání s rokem 2006.

V letních měsících loňského roku jsme založili společně se srbským partnerem, dlouholetým dodavatelem ovoce, výrobní společnost MILENIČ - R. JELÍNEK d.o.o., s naším podílem ve výši 51 %. Výše podílu odpovídá hodnotě výrobního zařízení z bývalé palenice vloženého do společného podniku.

Dále jsme založili distribuční deťinnou společnost RUDOLF JELÍNEK POLSKA Sp. z o.o. se sídlem v Polsku, Bielsko Biala s podílem ve výši 100 %. Rok 2007 byl rokem vyřízení všech potřebných povolení a licencí k zahájení prodeje našich výrobků v Polsku přímo našim obchodním partnerům.

Investici uskutečnou na přelomu

roku 2007/8 jsme vyřešili dlouhodobý nesoulad mezi našimi potřebami a možnostmi našeho regionu v produkci hrušek. Založili jsme společný podnik v Chile R.JELÍNEK L.A. - S.A. Vkladem 1 mil. EUR a poskytnutím provozního financování jsme získali 80% podíl na základním kapitálu společnosti, která následně po svém založení koupila největší chilskou palenici ovoce. V tomto roce tak již zrealizujeme první dodávky chilského williamsového destilátu nejen do Vizovic, ale také pro potřeby našich obchodních partnerů.

Odvod daní do státního rozpočtu v České republice dosáhl výše 293.992 tis. Kč na spotřební dani, 72.063 tis. Kč na dani z přidané hodnoty a na dani z příjmů právnických osob včetně záloh 6.598 tis. Kč. Ve srovnání s rokem 2006 odvedla naše společnost do státního rozpočtu o cca 37 mil. Kč více. Významným plátcem spotřební daně jsme se stali také na Slovensku, kde odvod činil 65,6 mil. Sk.

Závěrem mi dovoluňte, abych jménem představenstva poděkoval zaměstnancům, obchodním partnerům a akcionářům společnosti za práci, podporu a důvěru ve firmu RUDOLF JELÍNEK a.s. v roce 2007.

S přáním společného úspěchu
Ing. Pavel Dvořáček
předseda představenstva

